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Hematologicko transfuzní oddělení Uherskohradišťské nemocnice i letos zahájilo putování
celostátního projektu 450 ml Naděje naší republikou. Na akci, která chce oslovit nové
bezplatné dárce krve, spolupracuje Uherskohradišťská nemocnice od samého začátku
projektu v roce 2018.

„Děkujeme všem dárcům, kterých dnes přišlo 66. Čtyřicet osm z nich byli prvodárci, což nás velmi
těší. Věřím, že z dárcovského odběru si kromě drobných dárků odnesli i dobrý pocit a radost z
pomoci druhým a že se budeme setkávat i v budoucnu,“ uvedl primář hematologicko tranfuzního
oddělení MUDr. René Kamrla.

Mezi prvodárce patřila i skupina studentů ze Stojanova gymnázia Velehrad. „Už nějakou dobu jsem o
dárcovství krve uvažoval, a když jsem se dověděl o akci 450 ml Naděje, domluvil jsem se s dalšími
studenty, že by se nás připojilo víc. Je skvělé, když tímto způsobem můžeme pomoct někomu
druhému,“ zhodnotil jeden ze studentů Martin Pletánek.

„Hlavním znakem na plakátu projektu 450 ml Naděje je aktuálně trůn pro prvodárce. Symbolizuje
nejen odběrové křeslo, ale chtěli jsme tak naznačit, že ten, kdo nezištně pomáhá druhým, může
odcházet s královským pocitem. Na památku se na něm může i vyfotit. Sem do nemocnice nám trůn
přivezl Petr Žajdlík ze Slováckého divadla, kterému bych aspoň takto chtěla poděkovat. Je až
neskutečné, kolik ochotných a obětavých lidí při této akci potkáváme,“ uvedla Xénie Mráčková,
koordinátorka projektu 450 ml Naděje.

Na organizaci dne se tradičně podílí i zástupci Českého červeného kříže, k jehož hlavním zaměřením
patří právě podpora dárcovství krve. „Tradičně se zapojujeme nejen do této akce prvodárců, ale
následně spolupracujeme se zdejší tranfuzní stanicí a oceňujeme stálé dárce. Naší milou povinností
mimo jiné je odměnit ty, kteří dovršili určitého počtu odběrů. Za 80 odběrů jsou dárci ve slavnostní
síni Města Uherské Hradiště oceněni Zlatým křížem,“ doplnila Jarmila Ulmanová, ředitelka
Oblastního spolku Českého červeného kříže Uherské Hradiště.
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